
ご参加いただいたお⽴場をお教えください。（必須です）
10 件の回答

オープンスクール「南⾼の⽇2024」保護
者・引率教員⽤アンケート
10 件の回答

分析を公開

コピー

保護者
引率教員

100%

https://docs.google.com/forms/d/1ch8roOA0te_HCnrN5SV4yNq_J3grr_xB8onapuHnyn8/edit#start=publishanalytics


ご感想やご意⾒をお願いいたします。（必須です）

10 件の回答

・いろんな系列を体験してみたかったが定員があったため1番知りたかった系列の体験ができな
かった

誘導役の先輩⽅が和やかで仲が良さそうなのが印象的でした。家から通うには少し遠いのが⼼
配ですが、⼦供がこちらの学校に通う様⼦を想像してみたりしました。カリキュラムの選択肢
があるのが魅⼒的なので、志望校にと考えています。

乗せってただけなのでよくわかりませんが、⼦供が楽しそうにしてたので満⾜しています。

在校⽣が積極的に活動している姿、授業の雰囲気を感じることができ、良いと思いました。初
めての場所で、あちこち移動する必要があったので、⼦供だけで⾏ったら迷うと思いました。
（知らない⼈に話しかけるのが難しいタイプなので）最後のほうに、誘導の札を下げた在校⽣
を⾒かけましたが、最初の受付の時には⾒かけなかったので、そこが少し残念でした。

⽣徒も⼀緒に教えて貰えて温かい雰囲気で良かったと思いました。

体験⼊学への参加は初めてでしたが、⼦どもの様⼦やどんな授業をするのかわかってよかった
です。

⼦供が⾏きたいと⾔っているので、前向きに考えて欲しいです。

校内が迷路みたいだった。

場所までの誘導が優しく丁寧でした。待ち時間には⼿の空いた⽣徒が積極的に話しかけてく
れ、楽しそうに話していました。

⼦供が国際教養系列を受けましたが、楽しんで帰ってきてくれました︕ありがとうございまし
た。



最後に、オープンスクール「南⾼の⽇2024」の満⾜度を教えてくださ
い。 （必須です）
10 件の回答
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